

ЗВІТ

САЧЕНКА Миколи Володимировича -старости Піщанського старостинського округу про проведену роботу за 2021-2023 роки.

Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими документами, я, як староста, представляю інтереси жителів сіл Піщанського старостинського округу Сумської міської ради, до складу якого входять 6 населених пунктів: села Піщане, Верхнє Піщане, Загірське, Житейське, Трохименкове, Кириаківщина.

Таблиця 1. Населення Піщанського старостинського округу

№ з/п	Населений пункт	Кількість населення, осіб станом на:		
		01.01.2022	01.01.2023	01.01.2024
1	Піщане	1825	1792	1754
2	Верхнє Піщане	919	898	869
3	Загірське	70	68	66
4	Житейське	63	63	60
5	Трохименкове	44	43	42
6	Кириаківщина	22	22	22
	Всього	2943	2886	2813

У період з 01 січня 2022 року по 01 січня 2024 року відбулось зменшення кількості населення на 130 осіб.

Таблиця 2. Найбільш вразливі категорії населення

№ з/п	Категорії населення	Кількість
1	Особи з інвалідністю	91
2	Особи пенсійного віку	730
3	Багатодітні сім'ї	26
4	Діти з інвалідністю	14
5	Внутрішньо-переміщені особи	57

Я, як староста, беру участь у підготовці проекту бюджету Сумської міської територіальної громади, забезпечую виконання рішень Сумської міської ради та її виконавчого комітету; виконую доручення та розпорядження міського голови та виконавчих органів ради. Беру участь у засіданнях Сумської міської ради, виконавчого комітету Сумської міської ради, постійних комісій міської ради. Сприяю виконанню на території

Піщанського старостинського округу програм соціально-економічного розвитку територіальної громади та сприяю у підготовці документів, що подаються до Сумської міської ради та її виконавчого комітету.

Веду особистий прийом громадян в межах свого робочого часу та в позаробочий час. Надаю роз'яснення, рекомендації та консультації; приймаю заяви, адресовані органам місцевого самоврядування, передаю їх за призначенням.

Таблиця 3. Кількість виданих довідок та вчинених нотаріальних дій (відповідно до рішення ВК СМР № 577 від 18.12.2020)

Вид послуги	2021 рік	2022 рік	2023 рік
Видано довідок	37	67	86
Вчинено нотаріальних дій	132	13	18

Для надання послуг населенню та обслуговування території Піщанського старостинського округу працюють спеціалісти та працівники виконавчих органів Сумської міської ради:

- спеціаліст ЦНАПу,
- спеціаліст сектору з питань управління сільськими територіями,
- спеціаліст з ведення первинного військового обліку,
- працівник по обслуговуванню території,
- доглядач кладовищ - працівник комунального підприємства «Спецкомбінат» Сумської міської ради.

16 вересня 2021 року в селі Піщане було відкрито територіальний підрозділ Управління «Центр надання адміністративних послуг у м. Суми» Сумської міської ради.

Реалізація проекту відбулася в рамках фази впровадження програми «U-LEAD з Європою (четвертий раунд), яким передбачалося відкриття територіального підрозділу, з метою наближення адміністративних послуг до мешканців Піщанського старостинського округу Сумської міської ради.

Робота в територіальному підрозділі здійснюється за принципом «Єдиного вікна», тобто приймання документів та видача результатів проводиться виключно в одному місці.

Також у приміщенні підрозділу ЦНАПу здійснювався прийом громадян спеціалістами Пенсійного фонду, фонду Соціального страхування, департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради.

Після повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України, спеціалістами Департаменту соціального захисту здійснюються виїзні прийоми громадян у приміщенні Піщанської бібліотеки.

На території Піщанського старостинського округу функціонують бюджетні установи:

- Піщанська загальноосвітня школа I-II ступенів,
- Верхнє Піщанська загальноосвітня школа I-II ступенів,
- Ясла-садок № 35 «Дюймовочка»,
- Піщанський будинок культури,
- Верхнє Піщанський клуб «Супутник»,
- Амбулаторія № 8 Центру первинної медико-санітарної допомоги Сумської міської ради,
- Бібліотека - філія № 12 Сумської міської бібліотеки ім. Шевченка.

Також на території старостату здійснюють свою діяльність:

- Сільськогосподарське ТОВ «Піщане»,
- Піщанське лісництво Філія «Сумське лісове господарство» ДП «Ліси України»,
- поштові відділення в с. Піщане та с. Верхнє Піщане,
- підстанція «Суми-Північна» ДП «Укренерго»,
- фермерське господарство «Одинцов О.Д.»,
- 12 фізичних осіб-підприємців, в т.ч. за видами діяльності:
 - 7- торгівля продовольчими товарами,
 - 4- виробництво скляних виробів (фізичні особи-підприємці Пивоварови),
 - 1-друкування.

На території Піщанського старостинського округу силами мешканців старостату підтримувався задовільний стан території населених пунктів, проводились заходи по покосу трави, вирубки чагарників, проводилися щорічні весняні толоки. Також мешканцями села Верхнє Піщане здійснювався ремонт мережі водопостачання. Постійно здійснювалася робота по утриманню кладовищ старостату.

За кошти міського бюджету було передбачено виконання наступних робіт у 2021-2023 роках:

Таблиця 4. Видатки по Піщанському старостинському округу у 2021-2023 р.

Найменування виконаних робіт (наданих послуг)	Сума видатків, грн.		
	2021 рік	2022 рік	2023 рік
Поточний ремонт та утримання мереж вуличного освітлення	236 227	125 000	
Кладовища (вивезення сміття з кладовищ)	9 860	29 598	37 507

Ліквідація несанкціонованих і неконтрольованих звалищ відходів	20 000	40 400	30 895
Поточний ремонт малих архітектурних споруд, пам'ятник «Бронзовий солдат»	94 103		
Поточний ремонт та утримання вулично-дорожньої мережі	800 000	1 100 000	1 197 160
Видалення аварійних дерев	39 809		
Надання послуг з очищення свердловини		120 000	
Поточний ремонт водомірного вузла водопровідної вежі с. В. Піщане	12 587		
Надання послуг з ТО водозабірних свердловин с. Верхнє Піщане			89 998
Технічне обслуговування насосного обладнання свердловин	49 962		
Облаштування, поточний ремонт колодязів, послуги з очищення, санації шахтних колодязів	264 400	49 922	198 850
Нове будівництво ділянки водогону за адресою: с. Піщане, вул. Шкільна, від будинку № 29	279 352		
Нове будівництво ділянки водогону за адресою: с. Піщане, вул. Вишнева	215 892		
Нове будівництво ділянки водогону за адресою: с. Піщане, вул. Слобідська	39 923		
Нове будівництво тротуару вздовж дороги в селі Верхнє Піщане по вул. Парнянській	894 323		
Реконструкція-термомодернізація будівлі Піщанського Будинку культури за адресою: с. Піщане, вул. Шкільна,47а			707 302
Всього	2 956 438	1 464 920	2 261 712

Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах жителів громади. Забезпечується в межах повноважень та фінансової можливості вирішення питань жителів, пошук методів і підходів до розв'язання назрілих, гострих життєвих питань. Села старостату вже три роки мають групи в мережі Viber та Facebook для відкритого спілкування. Вважаю, що це необхідний інструмент, який сьогодні є дуже популярним, і це ще одна можливість для мешканців старостинського округу прийняти участь у діалозі, висловити свої погляди на події, які відбуваються в окрузі, громаді. Іншими словами, мешканці в курсі справ громади, і моєї роботи в тому числі.

Проведено дерусифікацію топонімів Піщанського старостинського округу та надані назви вулицям без назв.

Таблиця 5. Перелік топонімів Піщанського старостинського округу, назви яких змінилися.

№ з/п	Попередня назва топоніма	Нова назва топоніма
село Піщане		
1	вулиця Гагаріна	вулиця Леоніда Каденюка
2	вулиця Кооперативна	вулиця Завгородівка
3	вулиця Першотравнева	вул. Захисників Сумщини
4	провулок Гагаріна	провул. Романа Кукленка
5	провулок Кооперативний	провулок Козацький
6	проїзд Гагаріна	проїзд Віталія Маслянки
село Верхнє Піщане		
7	вулиця Ковпака	вулиця Мирна
село Загірське		
8	вулиця без назви	вулиця Михайлівська
село Житейське		
9	вулиця без назви	вулиця Козацька
село Кирияківщина		
10	вулиця без назви	вулиця Хуторська
село Трохименкове		
11	вулиця без назви	вулиця Над'ярна

З початку повномасштабного вторгнення в Україну російської федерації, на території Піщанського старостинського округу була сформована самооборона громади, загальною кількістю понад 120 осіб. Силами самооборони забезпечувались дотримання правопорядку, охорона та супровід працівників поштових відділень при виплаті пенсій мешканцям населених пунктів старостату, щоночі охоронялись під'їзд до населених пунктів та основні перехрестя вулиць, організовано підвіз продуктів харчування та товарів першої необхідності до мешканців сіл (в першу чергу віддалених), організовано перевезення населення до міста Суми для придбання ліків та відвідування лікарень; налагоджено постачання домашньої випічки для ДФТГ міста Суми.

Мешканцями громади та членами добровольчого формування були зібрані кошти та придбані: тепловізор, біноклі, рації, квадрокоптер, автомобіль для ДФТГ та ЗСУ; створювались фортифікаційні споруди; виготовлялись маскувальні сітки та окопні свічки.

Під час евакуації у лісі біля с. Піщане залишилася військова техніка, зокрема МТЛБ, або БТ – багатоцільовий тягач легкий броньований, в народі «Мотолига». Який був обклеєний листами з надписами «Заміновано».

Протягом 10 днів ніхто техніку не забрав. Зробивши розвідку та перевірку щодо замінування, знайшли водія, налагодили та передали техніку 15-му окремому мотопіхотному батальйону «Суми», а саме - сержанту Шилову Віталію Володимировичу.

Під укриття пристосовано підвальне приміщення адмінбудівлі СТОВ «Піщане».

Піщанський старостинський округ отримав для користування (у разі необхідності) супутниковий модем Starlink.

Комунальні заклади освіти та культури, що здійснюють діяльність на території Піщанського старостинського округу, для забезпечення безперебійної роботи, отримали електрогенератори, у кількості 5 штук.

Велика увага приділялась допомозі ЗСУ, ДФТГ та найбільш вразливим верствам населення: особам з інвалідністю, внутрішньо-переміщеним особам, багатодітним сім'ям, сім'ям з дітьми до 3-х років, людям похилого віку. Їм надавалась гуманітарна допомога від: Першого Сумського гуманітарного штабу, Благодійного Фонду «РУКА АНГЕЛА», головного гуманітарного штабу Сумської ОВА, Сумського обласного благодійного фонду імені І.Г.ХАРИТОНЕНКА, громадської організації «ПРОЛІСКА», Благодійного Фонду «СПРОТИВ», депутата Верховної Ради України Скрипки Тетяни Василівни, депутата Сумської міської ради Липової Світлани Андріївни, СТОВ «Піщане» в особі Середи Миколи Івановича, Галаєва Магомед-Шаріп Джамаловича, Горяєва Ігоря Георгійовича; а також волонтерів та приватних осіб: Синиці Олександра Леонідовича, Резніка Миколи Івановича, Самойленко Оксани Павлівни, Куш Валентини Григорівни, Овчаренка Вячеслава Володимировича, Заїки Євгена Вікторовича, Заїки Лариси Миколаївни, Прийменко Юрія Миколайовича, Воропай Юлії Григорівни.

Також було організовано збір гуманітарної допомоги у населених пунктах Піщанського старостинського округу для постраждалих громад Сумської області (Тростянецька, Охтирська), Херсонської області, а також для ЗСУ та ДФТГ.

Після звільнення території Сумської області відбулось переформатування самооборони громади у ДФТГ №10 підрозділ «ТУМАН». Бійці підрозділу виконували бойове розпорядження по захисту територіальної громади, проводили фільтраційні заходи, будували в різних місцях фортифікаційні споруди для захисту Сумської міської територіальної громади.

За участю підрозділу «ТУМАН», СТОВ «Піщане» та небайдужих мешканців громади були виконані роботи по вирубці кущів, очищення доріг, підсипання вулиць щебнем.

На території села Піщане були проведені військово-спортивні змагання ДФТГ № 10.

Після чергового переформатування, добровольці підрозділу «ТУМАН» перейшли до лав ЗСУ та інших підрозділів ДФТГ м. Суми.

У 2023 році створено волейбольну площадку та ворота для гри у міні-футбол, де із задоволенням грають діти і підлітки, відволікаючись від звуків війни.

Працівники Піщанського Будинку культури та Верхнє Піщанського клубу «Супутник» проводять щорічно заходи до Дня захисту дітей, «Україна колядує», благодійні концерти на підтримку ЗСУ, «30 років Незалежності України», День села та інші.

Актуальні та найбільш складні питання у Піщанському старостинському окрузі:

- Необхідність виготовлення проєктної документації та будівництва водозабірної свердловини, водонапірної башти та мережі водопостачання в селі Верхнє Піщане;
- Необхідність вирішення питання щодо виділення земельних ділянок під розміщення кладовищ в селах Піщане та Верхнє Піщане, оскільки існуючої території кладовищ недостатньо, поховання проводяться на земельних паях, наданих громадянам у приватну власність;
- Необхідність розмежування земельної ділянки під кладовищем села Загірське та виготовлення відповідної технічної документації з метою обліку та обслуговування території кладовища Комунальним підприємством «Спецкомбінат»;
- Необхідність підключення до електропостачання АТ «Сумиобленерго» помешкань в селі Житейське;
- Необхідність будівництва бомбосховищ у селах Піщанського старостинського округу для населення старостату.

З повагою,
Староста Піщанського
старостинського округу

Микола САЧЕНКО